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QUESTAO 1

Assinale a opgéo que apresenta o dispeositive que possui
frés terminais com uma juncao n-p formada entre uma
haste de aluminio ¢ uma fatia de silicio do tipo n.

(A) SCR
(B} TRIAC
(C) DIAC
(D) UJT
(E) TBJ

QUESTAO 2

Com relagso & teoria dos circuitos elétricos, analise as
afirmagdes abaixo.

- A resisténcia total de resistores iguais em paralelo é
igual ao dobro da resisténcia de um deles.

-  Um ponto “aberto” em qualquer parie de um circuito
é, na verdade, uma resisténcia extremamente baixa
que implica em auséncia de fluxo de corrente através
do circuito.

- Quando a corrente total do circuito se dividir em
corrente de ramos, a corrente em cada ramo sera
inversamente proporcional & resisténcia do ramo.

IV- A dimenséo flsica de um resistor no tem relagéo
alguma com a sua resisténcia.

Assinale a opgéo correfa.

(A) Apenas a afirmativa il & verdadeira.

(B) Apenas a afirmativa [V é verdadeira.

(C} Apenas as afirmativas [ll e [V sdo verdadeiras.
(D)} Apenas as afirmativas | e |\ sdo verdadeiras.
(E) As afirmativas |, II, lll e IV sdo verdadeiras.

QUESTAO 3

Em um CD de audio, o sinal de tensdo do audio &
amostrado cerca de 44.000 vezes por segundo, e o valor
de cada amostra é gravado na superficie do CD como um
ntmero bindrio. Ou seja, cada nlimero bingrio gravado
representa um Unico ponto da forma de onda do sinal de
audio. Sendo assim, se um CD tem capacidade de
armazenar 5 bilhdes de bits, quanto tempe de audio,
aproximadamente, pode ser gravado quando se usam
nameres de 10 bits?

(A) 2 horas e 35 minutos.
(B) 2 horas e 55 minutos.
{C) 3 horas e 9 minutos.

{D) 4 horas e 20 minutos.
{E) 4 horas e 35 minutos.

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 4

Analise o circuito a seguir, gue representa um detector de
polaridade.

Vi
R
\\ Verde
Vermetho | T\
\

!

Com relagdc a esse circuito, marque a opgado que
apresenta ¢ LED que ird acender para uma fonte de
tensdo (Vi) negativa e calcule ¢ resistor R para garantir
uma carrente de 20 mA através do diodo ligado.”

Dados:

Vi=-10V

Vr {tensdo de ruptura) = 3V
Von {tenso do LED ligado) =2 V

{A) Vermelho e 400 Q
(B) Vermelho e 500Q
(C) Vermelho e 350Q
(D) Verde e 4000

(E) Verde e 5000

QUESTAOC 5

Com relagéo as caracteristicas e bereficios de um sistema
com CLP, assinale a opgdo correta.

(A) As membrias néo sfo programaveis.

(B) Baixa confiabilidade.

{C) Microprocessader com baixe nivel de performance.

(D) Arquitetura modular, reduzindo o custo de hardware,

(E) Manutengdo complexa, pois ndo possui indicadores
de diagnostico.
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QUESTAO 6
Em relagdo aos tiristores, assinale a opgéo correta,

(&) Sao dispositivos de trés camadas (pnp ou npn) com
um mecanismo de controle, como cs MOSFET’s.

(B) O diodo Shockley possul basicamente as mesmas
caracter{sticas de um SCR com corrente de porta
muito alta.

(C) O DIAC € essenciaimente um diodo Shockley que 8o
dispara em um Unico sentido.

(D} O SCR & um dispositivo cujo estado & controlado pela
amplitude da corrente de porta.

(E) O TRIAC & basicamente um DIAC com um terminal
de porta para controlar as condigdes de condugao do
dispositivo em uma anica direcao.

QUESTAQ 7
Que dispositivo semicondutor opera na regiéio de ruptura?

(A) Diodo Zener.

(B) Diodo de Germénio.
(C) Diodo Tunel.

(D) Diodo Shockley.
(E) SCR.

QUESTAO 8

Um circuito que desloca uma forma de onda para um nivel
CC diferente, sem alterar a aparéncia do sinal aplicado, &
denominado;

(A) Ceifador.

(B) Grampeador.

(C) [nversor.

(D) Retificador de meia onda.

(E) Retificador de onda completa.

QUESTAO 9

Sabendo-se que os [ndices sdo o tipo de representagéo de
cada namero, margue a opga0 gue apresenta a sequéncia
(92} € (1011001),, respectivamente, na representagéo
octal.

(A} 188 ¢ 248
(B) 26e 171
(C) 922273
(D) 146 e 89
(E) 222¢e 131

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 10

Um determinado conversor digital-analdgice fem um
tamanho de degrau de 0,25 V ¢ uma saida de fundo de
escala de 7,756 V. Sendo assim, calcule a resolugdo
percentual e o numero de bits de entrada,
respectivamente, e assinale a opg&o correta.

(A) 31% e 4 bits.
(B) 3,.23% e 5 bits.
(C) 3,.23% e 4 bits,
(D) 31% e & bits.
(E) 31% e 6 bits.

QUESTAO 11

A poténcia na carga (secundéric) de um transformador
dobrador de tens&o vale 4 kw e a entrada é 110V/60Hz.
Qual o valor aproximado das correntes de entrada e saida
do transformador, respectivamente?

(A) 18.2Ae 36,4A
(B) 18,2Ae 18,2A
©) 9.1A€9,1A
(D) 364Ae 182A
(E) 9,1A¢ 182A

QUESTAO 12

Assinale a opgdo que descreve, corretamente, a operagéo
de um flip-flop D disparado na borda negativa.

{A) A salda Q & sempre idéntica & entrada D quando
ocorre uma transigéo positiva do CLK.

(B) A entrada D &€ sempre idéntica & salda Q.

(C) A entrada D & sempre transferlda para a salda Q na
transigéo negativa do CLK.

(D} A saida Q é sempre idéntica a enfrada CLK se a
entrada D estiver em nivel alto.

(E) Asalda Q estara sempre em nivel alto.
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QUESTAO 13

Em relacdo aos dispositivos semiconduteres, assinale a
opgao correta.

(A) Um material semicondutor que tenha sido submetido
ao processo de dopagem € chamado de material
infrinseco.

(B) Um diodo semicondutor é um dispositivo eletrénico de
estado sélido criado pela simples jungiio de um
material do tipo n com outro do tipo n.

{C) O semicondutor de Si € o mais utilizado para foda
gama de dispositivos eletrdnicos devido a vantagem
da pronta disponibilidade a um baixo custo e de uma
corrente de saturagiio reversa relativamente baixa.

(D) O diodo semicondutor ideal pode ser comparado
como uma chave mecénica, funcionande como uma
chave fechada em polarizag&o reversa € uma chave
aberta em polarizagdo direta.

(E) A tenséio de polarizagio direta de um diodo de silicio,
quando analisadc com a aproximagéo de um diodo
ideal, & 0,7V.

QUESTAO 14

Analise o circuito a seguir.

88k(]

A
7.5k |
J, Wi 1 Vo
10,6V

Com relagéo a esse circuito, qual é a tensdo de salda Vo?

(A) 1,18V
(8) 7,24V
(C) 84,73V
(D) 9525V
(E) 105,67V

Prova: Amarela
Eletronica

QUESTAO 15

Com relagdo a entrada CLK de um flip-flop, 0 termo
"disparada por borda" significa que

(A) essa entrada nao é ativada por nenhuma parte do
sinal de pulso.

(B) essa entrada & ativada pela transigdo do sinal de
clock.

(C) o flip-flop esta trabalhando no seu modo assincrono.

(D)} essa entrada & ativada geralmente por um sinal
senoidal.

() a saida do flip-flop pode mudar de estado a qualquer
mamento em que uma ou mais entradas mudarem de
estado.

QUESTAO 16
O Erro de Fundo de Escala de um conversor D/A &

(A) a diferenga entre a quantidade real (analdgica) e o
valor digital asscciado.

(B) o desvio maximo no tamanho do degrau quando
comparado ao ideal.

(C) o desvic do valor de tens8o de saida, do valor ideal
de 0V, do conversor D/A quando todos os bits de
entrada estdo em 0.

(D) o desvio maximo da salda do conversor D/A em
relagdo ao valor ideal esperado.

(E) a menor unidade de medida possivel na salda do
conversor D/A.

QUESTAC 17

Com relacéo & teoria de magnetismo e eletfromagnetismo,
analise as afirmativas abaixo.

- A polaridade da tens&o induzida é determinada pela
Lei de Faraday.

II- O valor da tensdo induzida depende do nimero de
espiras da bobina e da velocidade com que o
condutor intercepta as linhas de forga ou fluxo.

lll- Se uma barra de ferro for colocada no campo
magnético de uma bobina, essa barra ficara
magnetizada.

V- O conjunto de todas as linhas do campo magnético
que emergem dc polo norte do Imé & denhominado
fluxe magnético.

Assinale a opgao correta.
A) Apenas a afirmativa | é verdadeira.

(
(B) Apenas as afirmativas | e |l sio verdadeiras.
{C) Apenas as afirmativas Il e IV s&o verdadeiras.

(D) Apenas as afirmativas II, 11l e IV s&o verdadeiras.
{E) As afirmativas |, I, Il! e IV s&o verdadeiras.
CPA-CAP/2017
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QUESTAO 18

Analise o circuito a seguir.

A
$ 90
10mH { E 20mH
L ™
1 MHz ”9
guF L — _16uF
T " m
]
B

Com base no circuito acima, calcule a impedancia
equivalente entre os pontos A e B e assinale a opgéo
correta.

(A) 90
(B) 310
(C) 410
(D) 490
(E) 890

QUESTAC 19

Em relagdo & assoclagdo em paralelo de 3 células
idénticas de uma bateria, em que todos os terminais
positivos estéo conectades juntos e fodos o3 terminais
negativos também estdo conectados juntos, assinale a
opcdo correta.

(A) A corrente total é 3 vezes maior do que a fornecida
por uma unica célula.

(B) A tens#io fotal & 3 vezes maior do que a fornecida por
uma Unica célula.

(C) A poténcia total ¢ a mesma fornecida por uma Gnica
célula.

{D) A corrente total & @ mesma fornecida por uma lnica
célula.

(E) A bateria entrara em curto.

Prova: Amarela
Eletrdnica

QUESTAO 20

Considere que o motor de uma geladeira consuma
2000W. Calcule a energia semanal em quilowatts-hora
gasta em um restaurante que dispde de 3 geladeiras,
sabendec que todas elas foram usadas durante 8 horas por
dia em 7 dias da semana, e assinale a opg3o correta.

(A) 42 kWh
(B) 84 kWh
(C) 112 kWh
(D) 168 kWh
(E) 336 kWh

QUESTAO 21

Analise o circuito a seguir.

10V

60 20

Com relagdo ao circuito acima, calcule a corrente no
resistor de 0,40, entre os pontos A e B da ponte de
resistores, e assinale a opgdo carreta.

(A) 0,5A
(B) 2A
(C) 2,5A
(D) 4,5A
(E) 5A

QUESTAO 22

A expressdo S=AB.(D+DC)+(A+ACD).B também
pode ser respresentada pela expesséc

(A) S=4+8
(B) §=4

(C) S=A.(B+0)
(D) §=8

(E) S=B.(A+D)
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QUESTAO 23

Observe o circuito a seguir.

54kQ
WV

+

—9 1
S0

Com relagZo ao circuito acima, qual a tensdo coletor-
emissor e qual o tipo de polarizagéo do circuito?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

27 V e polarizagéo da base.

27 V e polarizago do emissor com fonte dupla.
28V e polarizagio do emissor com fonte dupla.
27 \V e polarizagédo do emissor.

28 V e autopolarizagao.

QUESTAO 24

Sabendo-se que os Indices sédo o tipo de representacéo de
cada numerc, calcule o resultado da expressdo
{21D)s - (01011)2, em decimal, e assinale a opgéo correta.

CYRNN
(B) 530
(C) 540
(D) 541
(E) 552

QUESTAO 25

O dispositive que converte uma condigéo fisica do
elemento senscr em um sinal elétrico para ser utilizado
pelto CLP & chamado de:

Atuador.
Controlador.
Transdutor.
Operador,
Osgilador.

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 26

Analise a figura a seguir.

82 5L 0S0

1 0
Pl
B2
F3 WUX
P4
PS5
Pé

o e

Saida f

Assinale a opgéo que corresponde a safda f do MUX na
figura acima, em fungé&o dos bits de selegao S2, S1 e S0.

(A) 5T
(B) s2
(C) 30
(D) $1+52
(E) 30+32

QUESTAD 27

Analise o circuito a seguir.

AH 1F
8n 16w

O circuito acima executa a sintonia de um receptor de
radio simples. Sendo assim, caleule a frequéncia de
ressonancia desse circuito e assinale a opgéo correta.

(A) 4

(B) 42
{C) 82
(D) 12
(E) 16
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QUESTAO 28

Um amplificador ca possui um ganho de tensdo de 150 na
banda média. Se a frequéncia de corte inferior for f1 =
16Hz e a frequéncia de corte superior for 2 = 150kHz,
qual € o ganho aproximado de fensé&o em 15Hz,
desconsiderando as casas decimais?

(A) 14
(B) 106
(C) 212
(D) 424
(Ey 1680

QUESTAO 29

Em relagBo aos transistores bipolares, assinale a opgéo
correta.

(A) Os circuitos derivados da polarizagdo da hase
funcionam ¢omo um circuito amplificador operando na
regido de saturagdo e cone.

(B) Os circuitos derivados da polarizagdo da base

funcicnam como um circuite de chaveamento

operando na regiéo ativa,

Os circuitos derivados da polarizagdo do emissor

funcionam como um circuitc de chaveamento

operando na regiéo de saturagio e corie.

Os circuitos derivados da polarizagdo do emissor

funcionam como um circuito de amplificador operando

na regido ativa.

(E) Os circuitos derivados da polarizagdo do emissor
funcionam como um circuito amplificador operando na
regido de saturacdo e corte.

(<)

(2)

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 30

Analise o circuito a seguir.

ooy
7000
AV
_ \J,
Vp=7?
|1
AN
‘ | 3000
g0V

Com relagéio a esse circuito, calcule a tenso Vp, e
assinale a op¢ao correta.

(A) 234V
(B) 220V
(C) 186V
(D) 148V
(E) 34V

QUESTAO 31

Analise o circuito a seguir.

- ?,-J:I;EQ.

13,5V _[ J'_

Assinale a opg8o que identifica corretamente o tipo de
circuito acima representado e a corrente de salda (io),
respectivamente.

{A) Fonte de corrente controlada por corrente e SmA.
(B} Fonte de tenso controlada por corrente e 1,8 mA,
(C) Fonte de tensao controlada por tenséo e 1,3 mA.
(D) Fonte de corrente controlada por tenséo e 1,8 mA.
(E) Fonte de corrente contralada por tenséc e 1,3 mA.
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QUESTAO 32
Analise o circuito abaixo.

A

10 (2 aQ

2{) 1q

aQ 820

Com relagdo a esse circuito, calcule a resisténcia
equivalente entre os pontos A e B e assinale a opgéo
correta.

(A) 0,90
(B) 10
(C) 40
(D} 9Q
(E) 100

QUESTAO 33

. Anglise o circuito a seguir.

308
AN
100 100
* by A T
- - L vo
20V =— 106 300 3 J_

=]

Calcule o valor da resisténcia equivalente enire os ponfos
A e B e a tensBo de salda Vo do circuito acima,
respectivamente, e assinale a opgio correta.

(A) 15Q e 10V
(B) 30Q e 20V
(C) 10D e 15V
(D) 10Qe 10V
(E) 150 e 20V

Prova: Amarela
Elefrdnica

QUESTAOD 34

Analise o circuito a seguir.

=
DD_F

ABC DK
] L £)

n

E

Assinale & opgéc que apresenta a expressfo logica
equivalente & fungdo f (A, B, C, D, E) em fungéo das
entradas A, B, C, D e E nc circuitc acima.

(AY 4B + €D + DE

(B) (A+B).(C+D)+DE

(C) AB+CD+D+E

(D) AB+CD+D+E

(E} AB+CD+D.E

QUESTAO 35

Qual grupo de dispositivos lbgicos & o mlhimo necessario
para construir um contador sincrono de médulo 647

(A} Quatro flip-flops e dez portas AND.
(B) Seis flip-flops e quatro portas AND.
(C) Sete flip-flops e cinco portas AND.
(D) Cinco flip-flops e trés portas AND.
(E) Sete flip-flops e quatro portas AND.
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QUESTAO 36

Cbserve a figura a seguir.

A

Com relagéo ao circuito acima, calcule a corrente [, onde o
neutro permite ao usuario o acesso a dois valores de
tensdo, de fase e de linha, e assinale a opgdo correta,

(A) 2443 sen(120xt-90°) A
(B) 183 sen(120nt+150°) A
(C) 24sen(120nf)A

(D) 184/3 sen{ 120xt-90°) A

(E) 2443 sen{120xt+30°) A
QUESTAO 37

Analise a figura a seguir.

Sl Su S| So
L1 | 1
lo | | Dy
[, | Mux 1 DEMUX D,
I, — —Dz
I; _| | D

Na figura acima, que cddigos bindrios devem ser
selecionados no MUX e DEMUX, respectivamente, para
que se coloque a informacéo contida na entrada I, do MUX

na saida Dy do DEMUX?

{A) 01e10
{(B) 10e01
{C) 11e00
(D) 01e 11
(E) 10e11

Prova: Amarela
Eletrdnica

4 [}

QUESTAC 38

Analise o circuito a seguir.

I
—

ve

!

Considere que Si representa um diodo de Silicio. Com
relacio ao circuito acima, calcule a tensdo Vo e assinale &

op¢éo correta.

(A av
(B) 6V
() 1ov
(D) 30V
(E) 40V

QUESTAO 39
Observe o circuito a seguir.

30

M

g

gznl

ANV
50

Calcule a corrente e a resisténcia de Norton {Iy e Ry},
respectivamente, do circuito acima, e assinale a opgéo

correta.

(A) 3Ae0,890
(B) 3Ae1,780
(C) 6Ae 0,880
(D) BAe1,8Q
(E) 12Ae 1,780
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QUESTAO 40

Um gerador sincrono de 50Hz movido a diesel produz
50Hz quando opera a 300 rpm. Quantes polos esse
gerador possui?

Ay 2
By 5
(C) 6
(D) 10
(E) 20

QUESTAO 41

Observe o circuito abaixo.

Pl

—4 56 pF T~ 56 pF -
12V

VMV
50 MQ

Calcule a constante de tempo do circuito acima & assinale
a opgéo correta.

{A) 0,56 ms
(B) 1,40 ms
(C) 280 s
(D) 1,12 s
(E) 5,60 ms

QUESTAO 42

Um contador foi implementado em um navio varredor de
minas submarinas para fazer a contagem de artefatos em
uma regido minada. Foi usado um sensor que gera um
tnico pulso sempre que uma mina & detectada. Sendo
assim, qual &€ o numerc minimo de flip-flops necessario
para que esse contador seja capaz de contar 3500 minas?

(A) 16
(8) 12
(C) 10
(D) 8
(F) 8

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 43

Analise o circuito a seguir,

k! 1 1
1 I oo -={r Q2 .....;_Q;J.......j 0
[*CLR e (= PLER

Lly &l *—s ﬁ]}Lx alll e %

Pubtor de: codkds
[
Considere que fodas as entradas J e K dos Flip-Flops
estdo em nlvel logico alto. Em relagéo ao circuito acima,
qual sera a frequéncia na salda do Ultimo Flip-Flop {Q3),
quando a frequéncia do clock de entrada for de 1MHz?

(A) 1MHz

(B) 750 kHz
(C) 500 kHz
(D) 250 kHz
(E) 82,5 kHz

QUESTAC 44

Analise o amgplificador abaixo.

Amplificador de
Tensdo

Vin=2V
Pin=10W

Vout = 200 V
Pout = 10W

Com base nesse amplificador, caleule o ganho de tensao
e o ganho de poténcia, respectivamente, e assinale a
opcéo carrata.

(A) 100dB e 1B
(B) 10dB e 0dB
(C} 40dB e 0dB
(D) 40dB e 1dB
(E) 10dB e 1dB

QUESTAO 45

Assinale a opgéo que apresenta uma caracteristica de um
amplificador operacional,

{A) Ganho baixo com uma impedancia de entrada e saida
baixa.

(B) Ganho baixc com uma impedancia de entrada muito
alta e uma baixa iImpedancia de salda.

(C) Ganho muito alto com uma impedéancia de entrada
muito alta & uma baixa impedancia de saida.

(D) Ganho muito altc com uma impedéancia de antrada e
saida haixa.

(E} Ganho muito alto com uma impedancia de entrada e
saida alta.

CPA-CAP/2017
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QUESTAO 46

A expressio S={AB+C+D).(C+D).(C+D+E) também pode
ser representada pela expresséo:

(A) S=ABD+ C

(B) S=ABD+ C.(BA+D)
{C) S=(AB+C+D).(C+ D)
(D) $S=ABD+D

(E) S=A+D+C

QUESTAC 47

Cam relag8o as familias l6gicas TTL e CMOS, cologue V
(verdadeiro) ou F (falso) nas afirmativas abaixo,
assinalando a seguir a opgac correta.

{ ) Fan-out é o parametro que designa o ndimero maximo
de entradas l6gicas diferentes que uma saida logica
pode acionar com seguranga.

A imunidade ao ruido de um circuito l5gico refere-se &
capacidade do circuito de tolerar ruldos sem provocar
alteragdes no sinal de saida.

Todos os dispositivos eletrdnicos, guardadas as
devidas proporgdes, podem ser danificados por
serem sensiveis A eletricidade estatica. Sabendo-se
dissg, o técnico deve evitar tocar nos pinos dos Cl's.
Para dispositivos TTL, Vce deve ser de +5V e, para
dispositivos CMOS, Vdd pode estar situado na faixa
que vai de +3V a +18V.

(V) (V) (V) (F)
(V) (F) (V) (V)
(F) (V) (F) (V)
(F) (F} (V) (V)
MMMV

()

()

Prova: Amarela
Eletrénica

QUESTAO 48

Analise a figura abaixo.

A figura acima representa a medigdo de um osciloscépio.
Sabendo que a configuraglo desse osciloscdpio na figura
& 1usidiv e 1mV/div, calcule a frequéncia, o valor eficaz e
o valor médio desse sinal medido, respectivamente, e
assinale a opcéo correta,

(A) 0,4MHz, 1,414mV e OmV
(B) 400kHz, 2,829mV e 1,274mV
(C) 0,2MHz, 1,414mV e OmV
(D) 200kHz, 2,829mV e 1,274mV
(E) 200kHzZ, 1,414mV e 1,274mV

QUESTAO 49

Observe a figura a seguir.

Que tipo de ftransistor de efeitc de campo (FET)
representa o simbolo esquematico da figura acima?

(A} JFET.

(B} MOSFET fipo deplegac.

{C) MOSFET tipo intensificagéo.
(D} MESFET tipe intensificagéo.
(E) TBJ.
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QUESTAD 50

Considere que uma indUstria com alimentagdo de rede de
110VI50Hz consuma 4kW e que a poténcia reativa seja
indutiva e valha 3kVAR. Calcule a poténcia aparente e ¢
capacitor a ser colocade em paralelc com a carga da
indistria de modo que ¢ fafor de poténcia seja 1,
respectivamente.

(A) 5kVA e 1,58mF
(B) 7KVA e 4,09mF
(C) 5kVAe0,79mF
(D) 2,65kVA e 0,79mF
(E) 2,65kVA e 1,58mF

Prova: Amarela
Eletrénica
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Eletronica

AMARELA VERDE
01 - D26 - C]o0l B | 26 A
02 - C|27 - B]|O02 E | 27 A
03 - C|28 - B |03 A | 28 E
04 - A[29 - D|04 C |29 A
05 - D[30 - E |05 D | 30 E
06 - D31 - D06 D | 31 C
07 - A |32 - A |07 E | 32 B
08 - B|33 - A |08 B | 33 E
09 - E|34 - E |09 A | 34 C
10 - B|35 - B |10 B | 35 D
11 - D36 - E |11 B | 36 A
12 - C|37 - B 12 E | 37 A
13 - C|38 - A |13 B | 38 C
14 - E |39 - A|l4 C |39 D
15 - B|40 - E |15 C |40 C
16 - D41 - E |16 C |4 D
17 - D42 - B | 17 E | 42 B
18 - C |43 - E |18 D | 43 A
19 - A4 - C|19 D | 44 A
20 - E |45 - C |20 E | 45 E
21 - A |46 - A |21 D | 46 A
22 - D |47 - E |22 E | 47 B
23 - C |48 - E |23 C | 48 E
24 - B |49 - A |24 D | 49 C
25 - C|]50 - C |25 B | 50 C
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